
GARNALTERNATIV: Dinamo, Gästrike 3 tr, Fuga, Ullgarn SW. STORLEKAR: Dam

90466

LADY
Virkad poncho damstorlek
ca 200 g syren och 200 g lila
(fransarnas färdiga längd ca 22 cm)



90466 2- delad damponcho
GARNKVALITÉ Lady, Nystan á 50 g
GARNALTERNATIV Dinamo, Fuga, Gästrike 3 tr, Ullgarn sw
STORLEK Dam
LÄNGD MITT FRAM 55 cm (mitt fram utan frans)
GARNÅTGÅNG Tot 400 g (uppdelat på två färger. se enligt nedan)
Fg. 1 (syren) 200 g fransarnas längd ca 45 cm á 4 trådar (färdig längd ca 22 cm)
Fg. 2 (lila) 200 g fransarnas längd ca 45 cm á 4 trådar (färdig längd ca 22 cm)
VIRKNÅL Nr 4 och 6
VIRKFÖRKLARING st = stolpe, fm = fast maska, mg = mönstergrupp =  2 st +1 lm hoppa över 1 m, 2 st.

ÖVRIGT Ponchon virkas i 2 delar. OBS! I ytterkanten ökas 1 m varje varv genom att virka 2 m i sista m på varvet. Börja
samtidigt att öka 2 m på mitten av varvet genom att virka, 2 st 1 lm 2 st i samma maska. Dessa ökningar
upprepas varje varv.

PONCHO Lägg med virknål nr 4 upp 45 lm.
V 1: Virka 1 v fm. Börja virka i andra lm från nålen räknat = 1:a fm.
V 2: Byt till virknål nr 6 och börja virka mönster 1:a stolpen = 3 lm 1 stolpe i nästa fm, 1 lm hoppa över 1 fm och
fortsätt med 2 st + 1 lm varvet ut
V 3: Vänd med 3 lm= 1:a stolpen + 8 mönstergrupper, nu ökas på mitten genom att virka 2 stoplar 1 lm + 2 stolpar
i samma maska. OBS! Dessa ökningar görs varje varv. Kom ihåg att öka 1 m i kanten varje varv. 1:a  fm på varvet =
1 lm 1:a st på varvet = 3 lm.

(Samma som färgmönster enligt nedan; V:1, v:2 och V:3 osv.)

FÄRGMÖNSTER
DEL 1 V 1: 30 fm med fg 2, 15 fm med fg 1.

V 2: Börja virka stolpar. 1:st st = 3 lm. Virka 6 mg med fg 1 10 mg med fg 2.
V 3: 12 mg med fg 2, 6 mg med fg 1 + 1 st. = ökn i sidan.
V 4: 1 st + 5 mg med fg 2, 15 mg med fg 1  + 1 st.
V 5: 16 mg med fg 1, 5 mg med fg 2.
V 6: 22 mg med fg 1 +1 st.
V 7: 23 mg med fg 1 +1 st.
V 8: 15 mg med fg 2, 10 mg med fg 1
V 9: 10 mg med fg 1, 15 mg med fg 2.
V 10: 17 mg med fg 2, 10 mg med fg 1
V 11: 28 mg med fg 2 + 1 st.
V 12: 16 mg med fg 1, 3 mg med fg 2, 11 mg med fg 1.
V 13: 10 mg med fg 1, 3 mg med fg 2, 18 mg med fg 1.
V 14: 32 mg med fg 2.
V 15: 33 mg med fg 2.
V 16: 34 mg med fg 2.
V 17: 35 mg med fg 2.
V 18: 4  mg med fg 1, 13 mg med fg 2, 18 mg med fg 1 + 1 st.
V 19: 31 mg med fg 1, 6 mg med  fg 2 + 1 st.
V 20: 39 mg med fg 1.
V 21: 40 mg med fg 2 + 1 st.
V 22: 9 mg med fg 1, 19 mg med fg 2, 15 mg med fg 1 + 1 st.
V 23: 15 mg med fg 1, 31 mg med fg 2 + 1 st.
V 24: 10 mg med fg 2, 22 mg med fg 1, 16 mg med fg 2.
V 25: 49 mg med fg 2.

DEL 2 Virkas spegelvänd, dvs. virkas på samma sätt som del 1 men färgerna byter plats (tex. V 1: 30 fm med fg 1, 15 fm
med fg 2 etc).

MONTERING Virka eller sy ihop delarna. Fäst trådarna. Klipp till fransar till en längd av ca 45 cm. Montera fransarna 4 åt gången
genom att vika dem dubbel (ca 22 cm klar) och trä öglan som bildas genom hålen runt om. Trä sedan igenom tråd
ändarna genom öglan och dra åt. Fortsätt att montera fransar i hålen.

FÖR TVÄTTRÅD Virkade och stickade plagg tvättas med avigsidan utåt.
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